



CABINET MINISTRU

Nr.: 17624/12.08.2021

Către: Parlamentul României - Camera Deputaților

În atenția: Domnului deputat Iulian-Alexandru MURARU

Referitor: Interpelarea nr. 374B/2021

Nr. 8010 / N.S.
Data 12.08.2021

Domnule deputat,

Referitor la interpelarea formulată de dumneavoastră nr. 1788A/2021, având ca obiect „Desemnarea Sit-ului Natura 2000 Pădurea Bârnova Repedeș, în imediata vecinătate a leșului, a doua cea mai mare aglomerare urbană din țară cu 500.000 de locuitori, în Parc Natural”, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare: „Parcurile naturale sunt acele arii naturale protejate ale căror scopuri sunt protecția și conservarea unor ansambluri peisagistice în care interacțiunea activităților umane cu natura de-a lungul timpului a creat o zonă distinctă, cu valoare semnificativă peisagistică și/sau culturală, deseori cu o mare diversitate biologică. Parcurile naturale corespund categoriei V a Uniunii Internaționale pentru Conservarea Naturii, respectiv Peisaj protejat: arie protejată administrată în principal pentru conservarea peisajului și recreere”.

Propunerile pentru instituirea regimului de arie protejată se pot face din inițiativa oricărei persoane fizice sau juridice și se înaintează autorității publice centrale pentru protecția mediului, apelor și pădurilor, în vederea promovării actului normativ de desemnare a acesteia.

Documentația necesară în vederea instituirii regimului de arie protejată de interes național trebuie să cuprindă următoarele documente:

- a) studiu de fundamentare științifică;
- b) documentația cartografică cu limitele ariei naturale protejate, cu evidențierea categoriilor de folosință a terenurilor;
- b¹) suprafața și situația juridică a terenurilor, cu precizarea formei de proprietate și a proprietarilor la data înființării ariei;
- ~~b²) hotărârile consiliului comunal, orașenesc, municipal sau județean, după caz, de avizare a suprafeței administrative ce va urma să facă parte din aria naturală protejată;~~
- c) avizul Academiei Române.

Până în prezent, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor nu a primit o solicitare privind desemnarea ca parc natural a sit-ului Natura 2000 Pădurea Bârnova Repedeș.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimate domnule deputat, de sprijinul nostru și totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR



Barna RÂNCZOS